



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с президентом страны и членами правительства - 27 /Aug/ 2014

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом страны и членами правительства отметил, что в числе положительных и ценных мер, осуществленных за один прошлый год новым, одиннадцатым правительством страны, можно назвать душевное и психологическое спокойствие в обществе, контроль инфляции, стабилизацию валютных цен и реализацию проекта системы здравоохранения. Верховный Лидер революции рекомендовал всем государственным деятелям сохранять и укреплять революционный дух и курс, сделать упор на внутренний потенциал и производство, на точное исполнение политик экономики сопротивления, проявить особое внимание к сельскому хозяйству и перерабатывающей промышленности в селах, серьезно отнестись к продолжению научного роста и укреплению компаний по фундаментальным знаниям, к достижению правильной позиции в отношении региональных и мировых вопросов, в особенности, к вмешательству Америки, сохранить внутреннюю консолидацию правительства, соблюдать красную линию и дистанцию, особенно, в отношении позиции к провокации 2009г., сохранять толерантность и спокойствие перед справедливой критикой.

На встрече, которая состоялась в рамках недели правительства, Верховный Лидер революции, почтив память шехидов Реджайи и Бахонара, в числе важнейших особенностей личностей этих двух шехидов выделил их революционный дух, приверженность революции и стремление к достижению довольства Всевышнего, и затем подчеркнул: «Все мы в качестве ответственных руководителей исламского режима должны сохранить этот революционный дух и преданность курсу революции, а наша цель, конечно же, - это достижение расположения Аллаха».

Высоко оценив доклад президента страны об итогах деятельности одиннадцатого правительства за прошедший год, Его Светлость Аятолла сказал: «Отчетный доклад президента должен быть доведен до сведения широкой общественности, чтобы народ, узнавая о проделанной работе, был информирован и о будущих проектах и планах правительства».

Затем Верховный Лидер революции заявил: «Предоставление отчета о деятельности правительства послужит появлению в народе надежды и уверенности в будущем. Разумеется, нужно внимательно отнестись к тому, чтобы в этих отчетах статистические данные были точными и не преувеличенными».

Подчеркнув мысль о том, что одно из благословенных результатов перемены правительства и прихода к власти команды с новыми лозунгами и программой способствует появлению в народе новых надежд и чаяний, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти надежды должны быть сохранены и укреплены, а



одним из способов этого служит информирование широкой общественности о проделанной правительством работе».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Лидер Исламской революции далее сказал: «Конечно, надежды людей невозможно сохранить и увеличить одним лишь представлением отчетов, потому что народ больше ожидает практических действий и их результатов».

В продолжение своего выступления Верховный Лидер революции дал несколько важных рекомендаций и советов, первыми из которых послужили «непрерывный труд, деятельность и служению народу», «отказ от увлечения второстепенными вопросами».

Сохранение внутренней солидарности и консолидации, а также единогласное мнение в правительстве, - эти темы стали второй рекомендацией, данной Верховным Лидером членам правительства.

В связи с этим Лидер Исламской революции подчеркнул: «Нужно обратить внимание на то, чтобы в высказываниях государственных деятелей не было противоречий. Философия назначения спикера заключается в том, чтобы по разным вопросам из правительства раздавалось одно единое общее мнение».

Озвучивая третью рекомендацию, Его Святость Аятолла Хаменеи поручил правительству воздержаться от создания в обществе посредством лозунгов и политических схваток двух противоположных полюсов, и затем добавил: «В возникновении политических фракций нет ничего плохого, только нельзя делить общество на два полюса, поскольку этот момент надоедает людям и утомляет их, а атмосфера в обществе становится болезненно напряженной».